
 

Fifty English-Romanian Vocabulary Crossword Puzzles 

 

Cincizeci de puzzle-uri de cuvinte încrucișate în engleză-română: 

Indicii în limba română –  

Răspunsuri în limba engleză! 

📖 Copertă broșată – 23 feb. 2025 

 

✍️ De Keith Paul Lucas (Autor), Amalia Militaru (Traducător) 

 

Ești pregătit să îți pui la încercare cunoștințele de vocabular englez-

român? Sau poate cauți unui mod distractiv și captivant de a-ți 

dezvolta abilitățile lingvistice? Atunci ai găsit soluția perfectă! Această 

carte îți va fi cel mai bun aliat în stăpânirea cuvintelor în engleză, 

menținându-ți în același timp mintea antrenată. 

 

În interior, vei găsi 50 de integrame atent concepute—dar acestea nu 

sunt simple puzzle-uri. Noi le numim „crossmots”, un mix ingenios 

între cuvântul englezesc „cross” și cuvântul francez „mot” (care se 

traduce prin „cuvânt”). Acest format inovator combină două limbi 

într-o singură integramă, oferindu-ți o modalitate inedită și eficientă 

de a-ți îmbogăți vocabularul, îmbunătăți viteza de memorare și 

dezvolta abilitățile bilingve—toate acestea în timp ce te distrezi! 

Cu peste 1000 de indicii în limba română și răspunsuri în limba 

engleză, aceste puzzle-uri ating echilibrul perfect între învățare și 

provocare. 

 

Fie că ești un pasionat experimentat al limbilor străine sau abia îți 

începi aventura, aceste jocuri de cuvinte încrucișate îți oferă o 

modalitate captivantă de a consolida ceea ce știi deja și de a 

descoperi cuvinte noi pe parcurs. 

💡 De ce îți va plăcea această carte: 

✅ O experiență unică de învățare – Îți consolidezi vocabularul într-un 

mod care nu se simte ca o lecție! 

✅ Perfectă pentru toate nivelurile – Indiferent dacă ești începător 

sau avansat, vei găsi ceva potrivit pentru tine. 

✅ O idee excelentă de cadou – Știi pe cineva care învață engleza? 

Acesta este un cadou practic și inspirat! 

✅ Parte dintr-o serie captivantă – Dacă îți place această carte, 

descoperă și celelalte cărți cu combinații diferite de limbi. 

✅ Ore întregi de distracție – Pune-ți mintea la încercare și distrează-

te în timp ce îți îmbunătățești abilitățile lingvistice. 

📚 Transformă învățatul într-un joc! Fie că ești pasionat de limbi 

străine, student sau pur și simplu iubești integramele, această carte nu 

trebuie să-ți lipsească. 

🎉 Ia-ți exemplarul astăzi și începe-ți aventura cu puzzle-urile 

bilingve!  

This book comprises 50 English-Romanian crosswords designed to 

test your knowledge of your second language or provide a prompt to 

learn new words.  The crosswords are called ‘Crossmots’, the English 

word ‘Cross’, and the French word for ‘Word’, which combine two 

languages in one crossword.  This book sits amongst a series of 

similar books in different language combinations.  They are great gifts 

to treat yourself or for others you know who are grappling with 

learning a second language.  With over 1000 clues/answers, the 

crossmots will be quite a challenge.  Enjoy! 
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